JlemoBepcHsi BCTYNUTEILHON padoThI 10 MATEMATHKE JIJISl MOCTYNAIIIAX B
5-pIli MaTEeMAaTHYECKHH KJIaCC

1. Hajiigure 3HaYeHUe BHIPAKEHUSA

86100 : 246 + 272363 — 585 - 348

2. Pemnte ypaBHeHMe:
(@-13+117):2=91

3. BbinosHuTe AEMCTBUSA:
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4, Pemute 3amauy. B mauke 500 ymmcroB Oymaru. 3a Heaemo B mkoje pacxoayercs 1200 nucros.
Kakoe HanMeHbIllee KOJIMUYECTBO MaYeK OymMard Hy>KHO KyIHUTb B KOy Ha 11 Henens?

nin

Pemute 3agauy. Tpu smuka c si6iokamu Becat 98 kr 250 r, a myctoit sk 3 kr 750 r. CKoibKo
KHJIOTPAMMOB SI0JIOK B KQXKJIOM SIIITUKE?

5. Ha cxonbko Mornu ymeHsmuth ynciio 550808, ecnu B ero 3amucu M3MEHUIIACHh TOJBKO 1udpa B
paspsijie JeCATKOB Thics4? B oTBeTe yKkakuTe HOMEp BHIOPAaHHOTO BapUaHTa OTBETA.

I)Has 2) na 800 3) na 50808 4) ma 30000

6. Pemute 3agauy. B kade nmpogaroTcs moje3HbIe MIOKOIAHBIE MTUPOKHBIE C OPEXaMU U H3IOMOM.
BHyTpH Kax/10#1 yriakoBKH ¢ IMPOKHBIM €CTh HaKJIeWKa, Ha KOTOPOW HapHcOBaHa oJHa U3 QUryp: Kpyr,
TPEYroJIbHUK WK 3BE310uYKa. Ecmm cobparh 3 HakIEHKH C OJMHAKOBBIMU (DUTYPKAMH, TO MOJIYYHIIH
MopokeHoe OecriaTHO. [IoHM Kynmui TpM yIakoBKM, HO TaM Bce (UIypKH OKa3aluch pasHble. Kakoe
HauMEHbIIIee KOJIMYECTBO MUPOKHBIX BCErO HA/I0 KYMUTh ITOHHU, YTOOBI TOUYHO MOJIYYUTh MOPOXKEHOE?

njin

Pa3pexbTe kBaapat u3 16 kneTok Ha 4 paBHbIE 110 OPME YACTH TAK, YTOOBI B KAXKJI0M U3 UEThIpeX yacTeu
ObLIa POBHO OJTHA 3€JIeHas KJIeTKa

[NPUMEP KOPPEKTHOI'O PA3PE3AHUA




7. Pemmre 3amavy, V tpeyronsHuka Bee CTOPOHBI paBHBI Apyr Apyry. Ha onHoif U3 cTOpoH
TPEYTOJIbHUKA [TOCTPOEH MPSAMOYTOJbHUK, ILIOMAAb KOTOpOro 48 KB. M, a OJHAa U3 €ro CTOPOH 4
aMm. CropoHa NpsIMOYroJIbHMKa COBMAJaeT €O CTOPOHOM TpeyrojbHuka. Haiinum muomans
KBaJpara, MEpUMETP KOTOPOTO paBeH NepuMeTpy mnoiyuuBiieiics ¢urypsl. Paccmorpurte Bee
cay4am.

8. Pewmmre 3a1a4y. J[a jpIKHUKA COPEBHOBAINCH HA BBIHOCIHBOCTD. I1epBblil JBIKHUK 32 6 4acoB
npoexan 72 kM. CKOpOCTb BTOPOI'O JIBDKHHMKA OKa3ajach Ha 3 KM/4 O0JIblIe CKOPOCTH MEPBOTO, U
OH Ipoexan JucTaHuuio Ha 33 kM Oosbiie. Ha ckoiabko yacoB BTOpPOH JBDKHUK OBLI B IYTH
OoJIBIIIEe, YeM MEePBBI JIBDKHUK?



